

2 Tensiunea crește prin primării
Sindicaliștii din administrația publică locală amenință cu greva generală

De curând, sindicatele bugetarilor din administrația publică, SED LEX, au anunțat că vor trece la proteste dacă nu li se majorează salariile cu 30%. SED LEX vrea să treacă direct la acțiuni greviste, deoarece, în administrația publică, 62% dintre salariați au venituri situate între 800 și 1.200 de lei net.



3 DNA - „Primarul Hoșea Constantin, singurul care a achiziționat un apartament în bloc la un preț redus la jumătate“

Primarul din Tulcea, Constantin Hoșea, aflat în arest la domiciliu, a fost trimis în judecată de Direcția Națională Anticorupție pentru luare de mită, după ce ar fi primit de la administratorul unei firme un apartament într-un bloc pentru care a eliberat autorizație de construire deși nu existau avizele cerute de lege.



5 Vom avea șosea de coastă!
Primăria Constanța a selectat o firmă din Cluj cu care ar putea semna contractul de peste 32 de milioane de lei



MIERCURI,
26 AUGUST 2015
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Hotelul lui George Bosânceanu, racordat ilegal la rețeaua de energie electrică? 3



„Micul gigant”, campion național
Luptătorul Iulian Grăjdan se întoarce în Germania 7



Pe 1 septembrie se vor întâlni la masa negocierilor CERONAV cumpără teren în Faleză Nord de la Primăria Constanța 8



EDITORIAL

Pe 14 septembrie trebuie să sune clopoțelul. Dar oare va suna?

Nicoleta BACIU
nicoleta.baciu@ziua.ro

Lipsa acută de personal didactic în școli, blocarea posturilor, salariile mici, la limita subsistenței. Astfel este caracterizat învățământul constănțean de către sindicaliști. Rata de promovare scăzută la Bacalaureat, examene de Titularizare și de Definitivat picate de sute de profesori completează imaginea învățământului autohton.

PUZ inițiat de Dogan Otei nu se modifică

Undă verde de la Primărie pentru înălțarea blocului de pe Țepeș Vodă ... 8



Scandal la ședința CJC? Împărțirea banilor la CS Neptun ridică semne de întrebare pentru unii aleși



Unul dintre oamenii de afaceri constănțeni care iubesc și susțin financiar diverse echipe din sportul de la malul este consilierul județean Gheorghe Slabu.

Desființarea echipei de handbal feminin CSU Neptun și plecarea antrenorului Ion Crăciun au lăsat un gust amar atât suporterilor, cât și alesului

județean. „Sunt foarte mâhnit de ceea ce s-a întâmplat la CSU Neptun și nu cred că lucrurile trebuie trecute cu vederea”, este de părere Slabu.

Încă se lucrează la puțul de alimentare cu apă
Se caută soluții pentru construirea unui nou cămin cultural la Cochirleni

Primarul comunei Rasova, Dorel Alexandru, este dezamăgit că nu poate duce la bun sfârșit un proiect, așa cum și-ar fi dorit. Mai exact, gospodarul-șef le-a promis locuitorilor din Cochirleni că administrația publică locală va reabilita căminul cultural. Se alocaseră deja banii - 150.000 de lei - pentru aceste lucrări, însă speranțele primarului s-au ruinat.



Teatrul Național de Operă și Balet „Oleg Danovski”, dat în judecată de mai mulți angajați

Pe rolul Tribunalului Constanța există, la ora actuală, trei dosare prin care angajații ai Teatrului Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” Constanța au chemat în judecată instituția în care activează, dar și Ministerul Culturii. Pe data de 24 august, a fost înregistrat dosarul 5543/118/2015, cu materia „litigii de muncă” și obiectul „drepturi bănești”. Părțile dosarului sunt: Carmen Iolanda Clenciu - reclamant, iar Teatrul Național de Operă și Balet „Oleg Danovski” Constanța și Ministerul Culturii sunt pârâți.

Obligatoriu de la 1 septembrie
Ce se întâmplă dacă nu ați primit cardul de sănătate

De la 1 septembrie, toate serviciile medicale vor fi decontate pe baza cardului de sănătate, care devine obligatoriu. Dragoș Poteleanu, președintele Casei Județene de Asigurări de Sănătate (CJAS) Constanța, a explicat, marți, ce au de făcut persoanele care nu dețin card de sănătate pentru a beneficia de serviciile medicale gratuite. „Inițial, cardul de sănătate urma să devină obligatoriu de la 1 mai, însă a fost necesară o perioadă de acomodare.

